

Ausschussmitglieder	Gemeindevertreter (GV)	Bürgervertreter (BV)
<input type="checkbox"/> Svenja Michaelis (GV) Vors.	<input type="checkbox"/> Uwe Schramm (BGM)	<input type="checkbox"/> Petra Bade
<input type="checkbox"/> Karsten Rix (GV) Stv. Vors.	<input type="checkbox"/> Timo Bohnhoff	<input type="checkbox"/> Andreas Bedynek
<input type="checkbox"/> Stefan Rieckhof (GV)	<input type="checkbox"/> Hans Börstler	<input type="checkbox"/> Carina Böttcher
<input type="checkbox"/> Johann-David Michaelis (GV)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> Horst Heise
<input type="checkbox"/> Rüdiger Spitzkat (GV)	<input type="checkbox"/> Reinhard Pilarski	<input type="checkbox"/> Karen Johannsen
<input type="checkbox"/> Bo Jörgensen (BV)	<input type="checkbox"/> Andrea Rieckhof	<input type="checkbox"/> Julia Kriebisch
<input type="checkbox"/> Sascha Gebauer (BV)	<input type="checkbox"/> Andrea Wolint	<input type="checkbox"/> Dirk Seeger
	<input type="checkbox"/> Waldemar Wrembel	<input type="checkbox"/> Birgit Wittke
<input type="checkbox"/> Partnerschaftspräsident F. Michaelis		<input type="checkbox"/> Holger Wolint
<input type="checkbox"/> Protokoll Julia Fröh UA + SpoKu		<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/> Protokoll Andrea Wolint FA		<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> Amt Berkenthin	

Einladung zu einer öffentlichen Sitzung		Sitzungskennung			
		08	2328	10	20241211
11.12.2024	20.00Uhr	<b>FF-Gerätehaus</b>			

Vorgesehene Tagesordnung:

TOP	Beratungsgegenstand	Kateg.
01	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit	A
02	Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift vom 11.09.24 und 16.10.24	A
03	Beratung und Beschlussfassung von Tagesordnungspunkten unter Ausschluss der Öffentlichkeit, Verfahrensbeschluss nach § 35 Gemeindeordnung	A
04	Änderungsanträge zur Tagesordnung	A
05	Bericht über die Durchführung der Beschlüsse	-
06	Mitteilungen der Ausschussvorsitzenden	-
07	Einwohnerfragestunde	B
08	Dörpshuus Fassadensanierung	B
09	Schiffsanleger	B
10	Kennzeichnung von Fahrradüberwegungen auf der Straße	B
11	Sachstand barrierefreie Bushaltestellen Umbau	B
12	Mitteilungen und Anfragen	B
13	Homepage	B
14	Termine	B
15	Schließung der Sitzung	A

Kategorie: **A** = Abschließender Ausschussbeschluss, **B** = Beratung o.ä., **E** = Empfehlung an GV  
 Die Einladung ist im Original durch **den Vorsitzenden** unterschrieben

Mit freundlichen Grüßen

Svenja Michaelis